

各位

2023年2月24日



「中部山岳国立公園パートナーシップ」の締結について

株式会社十六フィナンシャルグループ(代表取締役社長 池田 直樹、以下「当社」といいます。)は、下記のとおり環境省中部山岳国立公園管理事務所と「中部山岳国立公園パートナーシップ」を締結しましたので、お知らせします。

記

1. 中部山岳国立公園パートナーシッププログラムの概要

環境省中部山岳国立公園管理事務所と企業・団体が相互に協力し、日本が世界に誇る中部山岳国立公園の美しい景観とそこに滞在する魅力、さらには国立公園のブランド価値を維持・発信することにより、自然環境の保全と利用の推進(利用者の拡大や満足度の向上、滞在環境の延長やリピーター率の向上等)を図ることで、利用者の自然環境の保全への理解を深めるとともに、中部山岳国立公園の所在する地域の持続可能な地域づくりにつなげるためのパートナーシッププログラムです。

(ご参考:中部山岳国立公園について)

指定	1934年12月4日	面積	174, 323ha
概要	北アルプス一帯を占める日本を代表する山岳公園であり、白馬岳など		
	を有する後立山連峰、剱岳・立山などを有する立山連峰、槍ヶ岳など		
	を有する穂高連峰、最南部にそびえる乗鞍岳など標高3,000m級		
	の山々で構成されています。		

2. 締結企業 団体数

23の企業・団体とパートナーシップを締結(2023年2月24日現在)

3. 取組内容

- (1)中部山岳国立公園の一角を有する飛騨・高山地区を主体地域として活動する企業など に対する、環境負荷低減に資するESG要素を含むファイナンススキームの提案活動
- (2)十六銀行の支店網を活かした、飛騨・高山地域の課題解決に資するビジネスマッチングによる本業支援や、事業承継、M&Aなどの事業支援
- (3) 当社グループのカンダまちおこし株式会社による、飛騨・高山地区を主体地域とした DMO形成支援に加え、DMOの財源形成に関する知見の提供およびコンサルティング
- (4) 当社ホームページ内での本パートナーシップ、および中部山岳国立公園の紹介活動

以上

【本件ご照会先:グループ企画統括部(広報担当) TEL 058-266-2511】